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Bevraging Corona 4: actuele 
situatie en financiële impact

Hoeveel medewerkers telt uw onderneming?
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In welke sector is uw bedrijf (hoofdzakelijk) actief?

1. SITUATIE: open/gedeeltelijk ah werk/gesloten



6/9/2020

3

SAMENGEVAT
tweede week 

APRIL

1ste week 

MEI

1 ste week 

JUNI

100% aan het werk 20% 34% 45%

Gedeeltelijk aan het werk 67% 61% 52%

Gesloten 13% 5% 3%

1. Wat is de situatie op dit moment in uw bedrijf (1ste week juni)?

Beter dan verwacht
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Wat is de situatie op dit moment in uw bedrijf? SECTOR

BEGIN MEI

OP DIT MOMENT
100% aan het 

werk

Gedeeltelijk 

aan het werk
Gesloten

Productiebedrijven - andere 34% 66% 0%

Andere dienstverlenende 

activiteiten 31% 60% 10%

Bouw 38% 60% 2%

Transport en logistiek 32% 65% 3%

Groothandel 31% 69% 0%

Productiebedrijven - voeding 67% 33% 0%

Detailhandel 22% 56% 22%

Informatie en communicatie 35% 65% 0%

Eindtotaal 34% 61% 5%

OP DIT MOMENT (begin juni) 100% aan het werk
Gedeeltelijk 

aan het werk
Gesloten

Productiebedrijven - andere 41% 58% 1%

Andere dienstverlenende activiteiten 32% 60% 8%

Bouw 55% 45% 0%

Transport en logistiek 48% 52% 0%

Groothandel 50% 50% 0%

Productiebedrijven - voeding 60% 40% 0%

Detailhandel 46% 54% 0%

Financiële activiteiten en verzekeringen 92% 8% 0%

Informatie en communicatie 62% 38% 0%

Eindtotaal 45% 52% 3%

Wat is de situatie op dit moment in uw bedrijf? GROOTTE BEDRIJF

OP DIT 

MOMENT

100% aan 

het werk

Gedeeltelijk 

aan het werk
Gesloten

minder dan 20 37% 50% 13%

20 - 49 30% 65% 5%

50 - 99 32% 65% 3%

100 - 249 34% 63% 3%

250 of meer 40% 60% 0%

Eindtotaal 34% 61% 5%

BEGIN MEI

OP DIT MOMENT 

(eind juni)
100% aan het werk

Gedeeltelijk aan 

het werk
Gesloten

minder dan 20 44% 48% 8%

20 - 49 44% 54% 3%

50 - 99 45% 55% 0%

100 - 249 50% 45% 5%

250 of meer 45% 55% 0%

Eindtotaal 45% 52% 3%
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2. Welke situatie verwacht u EIND JUNI in uw bedrijf? 

Verwachting EIND JUNI

100% aan het werk 28%

Gedeeltelijk aan het werk 71%

Gesloten 1%

Pessimisme over het kunnen 

aanhouden van ‘100% aan 

het werk’ 

Ter vergelijking: situatie nu begin juni

2. ACTIVITEITSGRAAD
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SAMENGEVAT
tweede 

week APRIL

Activiteits

graad

1ste week 

MEI

Activiteits

graad

OP DIT MOMENT 

(1ste week juni)

Activiteits

graad

verwachting

eind juni

Activiteit

sgraad*

100% aan het werk 20% 100% 34% 100% 45% 100% 28% 94%

Gedeeltelijk aan het werk 67% 52% 61% 59% 52% 64% 71% 81%

Gesloten 13% 0% 5% 0% 3% 0% 1% 77%

TOTAAL 55% 71% 78% 81%
* verwachte activiteitsgraad van zij die op dit 

moment  100%/gedeeltelijk aan het 

werk/gesloten zijn

Gemiddelde ACTIVITEITSGRAAD  - alle bedrijven

ACTIVITEITSGRAAD 

alle bedrijven
NU

EIND JUNI 0% 0-20% 20-40% 40-60% 60-80% 80-100% 100%

TOTAAL 

EIND 

JUNI

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

0-20% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 3%

20-40% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 2%

40-60% 1% 1% 2% 4% 0% 0% 1% 9%

60-80% 0% 1% 0% 6% 9% 1% 3% 21%

80-100% 1% 0% 0% 1% 7% 14% 15% 37%

100% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 27% 28%

TOTAAL NU 3% 4% 4% 11% 17% 17% 45% 100%
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Gemiddelde activiteitsgraad (nu): 78%
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Gemiddelde ACTIVITEITSGRAAD – alle bedrijven (sector)

SECTOR Medio 

april 

Begin 

mei

Verwach

ting voor 

eind mei

NU

 (begin juni)

Verwachting 

voor eind juni

Verwachte 

evolutie

Informatie en communicatie 68% 78% 86% 95% 88% 

Financiële activiteiten en verzekeringen 83% 71% 92% 95% 98% 

Bouw 49% 65% 87% 90% 91% 

Productiebedrijven - voeding 71% 64% 81% 87% 87% =

Transport en logistiek 57% 66% 76% 84% 81% 

Detailhandel 25% 49% 74% 84% 86% 

Groothandel 60% 67% 76% 83% 87% 

Productiebedrijven - andere 61% 64% 78% 80% 80% =

Andere dienstverlenende activiteiten 51% 54% 73% 65% 73% 

Horeca 10% 17% 25% 27% 80% 

Eventsector 8% 20% 21% 16% 33% 

TOTAAL 55% 61% 77% 78% 81% 

Gemiddelde activiteitsgraad

(alle bedrijven) 

In welke mate verwacht u dat de activiteiten de komende weken zullen 
kunnen behouden blijven? Vandaag 100% aan het werk (45%)

Gemiddelde verwachte 

activiteitsgraad eind juni: 96%
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In welke mate lopen de activiteiten vandaag door (1ste week juni)? 
Vandaag gedeeltelijk aan het werk (52%)

Gemiddelde activiteitsgraad: 64%

In welke mate verwacht u dat de activiteiten van uw bedrijf over vier weken
(eind juni) zullen hernomen zijn? Vandaag gedeeltelijk ah werk (52%)

Gemiddelde verwachte 

activiteitsgraad eind juni: 72%
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Gemiddelde ACTIVITEITSGRAAD – vandaag ‘gedeeltelijk aan het werk’

ACTIVITEITSGRAAD 

vandaag 'gedeeltelijk 

ah werk'

NU

EIND JUNI 0-20% 20-40% 40-60% 60-80% 80-100%

TOTAAL 

EIND 

JUNI

0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

0-20% 3% 1% 0% 0% 0% 4%

20-40% 1% 2% 0% 1% 0% 4%

40-60% 2% 4% 7% 0% 1% 14%

60-80% 1% 0% 12% 18% 2% 34%

80-100% 0% 1% 1% 13% 27% 41%

100% 0% 0% 0% 1% 2% 2%

TOTAAL NU 7% 9% 21% 32% 32% 100%
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Gemiddelde activiteitsgraad (nu): 64%

In welke mate verwacht u dat de activiteiten van uw bedrijf over drie 
weken (laatste week mei) zullen hernomen zijn? Vandaag gesloten (3%)

Gemiddelde verwachte 

activiteitsgraad eind juni: 77%
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3. FINANCIËLE IMPACT

Verwacht u dat uw bedrijf in de loop van 2020 omwille van de coronacrisis
nood zal hebben aan extra kapitaal/eigen vermogen?

Ja: 31%

Ter vergelijking: begin mei:

Ja: 31%

Nood aan extra 

kapitaal 

voor de helft 

pas in 2021
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Verwacht u dat er zich door de coronacrisis nog een latere/uitgestelde/nieuwe
terugval in omzet/vraag zal manifesteren voor uw bedrijf? Zo ja, wanneer?

Ja: 73%

Piek: derde kwartaal

Ter vergelijking: begin mei:

Ja: 83%

Piek: derde kwartaal

Verwacht u liquiditeitsproblemen voor uw bedrijf door de coronacrisis? 
Zo ja, wanneer verwacht hierin u een piek?

Ja: 41%

Piek: juli-augustus-september

Ter vergelijking: begin mei:

Ja: 50%

Piek: juli
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Heeft u aan uw bank uitstel gevraagd voor de aflossingen van leningen
van uw bedrijf?

Nood = 1 op 3 bedrijven

Heeft uw bedrijf door de coronacrisis nood aan een overbruggingskrediet
(met staatswaarborg)?

Ja: 18%

Ter vergelijking: begin mei:

Ja: 27%
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Waarom heeft u ondanks de nood geen aanvraag gedaan? (9% van de 
bedrijven) Meerdere antwoorden mogelijk

o.a. dossier in voorbereiding


